

# 吴新明调研市发展改革委时强调坚持发展第一要务,增强改革根本动力 在推进中国式现代化 南通新实践中展现更大作为

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明到市发展改革委调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,锚定省委赋予南通“打造全省高质量发展重要增长极”的目标定位,把握大势、抢抓机遇,全力以赴抓好发展第一要务,不断增强改革根本动力,在推进中国式现代化南通新实践中展现更大作为。

吴新明首先来到相关处室看望走访,与大家亲切交谈。随后主持召开座谈会,听取全市发展改革工作情况汇报。他说,市发展改革委紧扣中心、服务大局,认真贯彻落实市委、市政府各项工作部署,充分展现了发改担当、发改作为、发改风貌,为推动全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

吴新明指出,党的二十届三中全会对进一步深化改革、推进中国式现代化作出战略部署,为我们抓当前、谋长远提供了根本遵循和行动指南。当前,南通正处在抢抓重大战略机遇、实现重大突破的关键期攻坚期,市发展改革委要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,按照党中央重大决策部署及省、市委工作要求,充分发挥重要综合经济部门作用,努力当好市委、市政府抓发展促改革的重要参谋助手。要提高政治站位,争当改革的积极推动者,深刻理解把握习近平总书

记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深入研究推动改革的新路径、新举措,立足南通实际,充分用好国家政策,积极谋划、务实推进长江口产业创新协同区,深入研究谋划都市圈同城化发展体制机制。要强化运行调度,坚定不移实现全年发展目标,紧扣“开局稳走全年进”目标要求,做好经济运行分析研判和监测预警,全力以赴巩固和增强经济回升向好态势,助推我市在高质量发展上能快则快、挑起大梁。要狠抓重大项目,持续增强经济发展后劲,充分发挥“龙虎榜”考评机制作用,构建营商环境、产业配套等招商引资新优势和高水平招商引资新模式,聚焦在手百亿元级重大项目,做好全方位要素保障,抢抓“两新”“两重”政策窗口期,全力做好项目谋划储备。要强化统筹协调,联动推进经济社会发展各项工作,加强多方面统筹、全过程协同、各领域联动,加快培育和发展新质生产力,推进发展方式绿色转型、营商环境品牌打造、民生实事项目等各项工作,确保市委、市政府部署要求落地见效。

吴新明要求市发展改革委持续加强自身建设,强化履职担当,争创一流业绩,做到政治过硬、能力过硬、作风过硬,以更加宏阔的视野和开放的胸襟观大势、谋大局,勤学善为,努力成为经济工作的行家里手、政策研究的先行示范、攻坚克难的先锋榜样,推动全市发展改革工作不断迈上新台阶。

记者 汤晓峰

## 张彤看望慰问一线医务工作者 崇尚人文精神 彰显医者仁心 全力守护人民健康福祉

**晚报讯** 昨天是第七个中国医师节。上午,市委副书记、市长张彤率队走访调研医疗单位,看望慰问奋战在医疗卫生工作一线的部分医师,代表市委、市政府向全市广大医务工作者致以崇高敬意和节日问候,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述,聚力推进医疗卫生事业更高质量发展,进一步营造尊医重卫风尚,更大力度关心关爱广大医师,不断提升广大医师荣誉感幸福感。

南通大学附属医院秉承“大医精诚、以宏慈善”的办院理念,已走过113年的光辉历程,是全省高水平重点建设医院,东院区的启用标志着该院正式进入“一院两区、东西两翼”的新发展格局。来到通大附院东院区,张彤向医师代表们送上鲜花,并致以节日问候。在文化长廊,她认真听取院区建设规划、功能布局介绍。张彤说,希望通大附院立足新起点,全面落实“深化以公益

性为导向的公立医院改革”部署,推动东西院区一体化发展,进一步提升医疗质量、建强优势学科、创新管理模式、优化服务流程,努力将医院打造成为省内顶尖、国内一流的区域医疗中心,不断满足人民群众日益增长的卫生健康需求。

南通市妇幼保健院始建于1983年,经过40多年发展,已经成为集医疗、教学、科研及预防保健于一体的三级甲等妇幼保健院。张彤一行深入院区详细了解医院历史沿革、学科建设、人才培养等情况,实地参观儿童综合大楼,向医师代表送上鲜花。她说,妇幼保健院是守护全市妇幼健康的主力军,各位医师承担着崇高使命。希望医院和广大医师深入践行以人民为中心的发展思想,崇尚人文精神,彰显医者仁心,强化沪通优质医疗资源跨区域协同机制,高水平打造儿童友好医院。同时,积极发挥妇、儿等特色专科优势,加大对基层妇幼健康工作指导,让老百姓在家门口享受到优质高效的医疗服务。记者 李彤

## 吴新明张彤会见 嘉吉集团亚太区总裁柯沛瑜一行

**晚报讯** 昨天下午,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤会见了来访的嘉吉集团亚太区总裁、亚太区农业供应链集团总裁柯沛瑜一行。

吴新明、张彤对柯沛瑜一行来通表示欢迎,对柯沛瑜荣任嘉吉集团亚太区总裁表示祝贺,向嘉吉集团长期以来对南通发展的支持表示感谢。吴新明说,南通是习近平主席亲临考察、亲切勉励的城市,在长三角拥有得天独厚的区位优势,随着长三角一体化发展等国家战略深入实施,一批重大交通基础设施加快建设,南通与上海、苏南的同城化效应日益凸显,进入了发展的黄金机遇期,在长三角和国家开放布局中的地位作用更加突出。今年恰是南通获批全国首批沿海开放城市40周年,当前南通正深入学习贯彻中共二十届三中全会精神和习近平主席对江苏工作重要讲话重要指示精

神,进一步全面深化改革,持续扩大高水平开放,着力打造襟江带海、联通内外的战略性开放枢纽。嘉吉集团是全球食品及农业领域的龙头企业,与南通产业链合作基础坚实、空间广阔,希望双方携手抢抓长三角一体化发展机遇,双向奔赴、协力共进,推动企业在通转型发展、做大做强,打造成为面向亚太地区的重要基地,实现互利合作、共赢发展。吴新明表示,南通致力于营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,将以最大诚意、最优服务保障集团在通发展。

柯沛瑜对南通给予嘉吉集团的大力支持表示感谢。她说,南通区位条件优越、发展空间广阔、未来潜力巨大,是集团拓展在华业务、打开亚太市场的首选地。集团将持续聚焦、重点布局南通,与南通携手拓展合作领域、共享发展机遇,更好服务支持地方经济社会发展。记者 李彤



### 成功交付

昨天在中天科技海缆拍摄的准备发往卡塔尔的海缆。中天科技海缆成功交付单根连续长度超百公里、总长280公里的历史最长长度中压油气海缆。

记者 许丛军

## 建设规范劳动能力鉴定场所 我市实现区县全覆盖

**晚报讯** 近日,市人社局劳动能力鉴定服务中心在启东市开展劳动能力骨科专场鉴定,7名医疗卫生专家对当地150名提出申请的工伤职工进行了劳动能力鉴定。至此,我市各县(市、区)全部设立了符合规范的劳动能力鉴定场所。

今年是工伤保险基金省级统收统支政策实施的第一年,为解决各地劳动能力鉴定场所设置不统一的问题,劳动能力鉴定服务中心指导各地设立符合标准的劳动能力鉴定场所,并与各县(市、区)医疗机构签订了劳动能力鉴定管理协议。

在前期对接全市范围内二甲以上各医疗机构、开展鉴定场所工作调研的基础上,中心结合劳动能力鉴定现场环境标准要求,会同各地工伤部门、医疗机构,深入交流探讨面临困难、推进措施,

并以市区标准场地为示范,对各地拟开展劳动能力鉴定的工作场地、医疗团队、硬件设施、后勤保障等提出标准化要求。

在各地协议鉴定场所组织鉴定前,中心进一步对场地进行合理规划布局,提前调试专用网络和配套设备,在醒目位置予以标识引导;鉴定结束后,中心会对当日组织情况进行复盘、优化,为下一次顺利开展做好准备。

为了让伤病职工就近就便参加鉴定,中心不断拓展服务范围,在具备一定条件的区县医疗机构开展多科目鉴定,针对部分伤病较重、行动不便的职工,还提供上门鉴定服务,并引导或帮助完成后续的待遇申请等,真正把服务延伸至伤病职工“家门口”。

通讯员 朱春铭 黄婷 记者 何家玉